Esercizio numero 28

Coperture a tegole

Le tegole in genere poggiano su una serie di Listelli paralleli alla grondaia. Per fare in modo che l'inclinazione sia
corretta il primo listello vicino alla grondaia, in genere, dovrebbe essere 2 centimetri piu alto degli altri per poter
compensare la mancanza della tegola inferiore. Si comincia a riempire il tetto dal basso verso I'alto. Tra un listello e
I'altro si possono utilizzare dei distanziatori o dime. La distanza tra i listelli deve poter garantire la corretta messa in
posa delle tegole per evitare di doverle tagliare. Alcuni sistemi utilizzano anche dispositivi parapasseri, dentelli di

arresto, fissaggi meccanici, ecc.ecc.

Costi:
1. Tegole=10€
2. Listelli=18 €

3. Cemento=10€

Note Operative:

* Il titolo “Coperture a..” utilizza un tipo di carattere: “Courier new” con grandezza 14, in
grassetto, con un colore rosso, allineamento “centrato”.

* Al centro della pagina in alto viene inserita I'immagine Tegole.JPG

* Il testo “Le tegole in ..." utilizza un tipo di carattere: “Calibri” con grandezza 10 con una
interlinea doppia

* Inserire un elenco numerato per i costi che abbia come carattere “Calibri” con grandezza 10



